11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2011 19:14:28

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.04.2011 22:52:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221926/answer/221945




ITa. OmacHOCTBL KPOeTcs B 11I000M BMeIIaTenbCTBe. be3 BMenaTenbCTBa (eCiu qUarHo3 BEPeH)
OTIaCHOCTh HAaMHOT0 0oJibllle. 3aBUCHUT OT BUfa BMeIlaTenbCTBa. Eciu Bce OymeT xopoto - OymeT
300POBOA.



